
 1 

http://www.sknf.se foreningen@sknf.se 

INFORMATIONSBLAD 
 

FÖR 

 

SKÅNES 
NUMISMATISKA FÖRENING 

 KUNGSGATAN 38 A 

 S-211 49 MALMÖ 

 Bankgiro 350-9379 

 BIC ESSESESS 

 IBAN SE64 5000 0000 0550 2108 2329 Nr 7 November 2014 

PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Hösten 2014: 27 NOVEMBER 

Våren 2015: 29 JANUARI, 26 FEBRUARI, 30 APRIL 
 

Höstavslutning! 

Så står höstens tredje auktion för dörren och i samband med detta vill styrelsen meddela att till 

våren blir det endast tre (3) auktionstillfällen, i stället för fyra som vi haft tidigare. Här ovan ser ni 

vilka tre det blir - i mars gör vi alltså en paus. 

Denna månads auktion innehåller som vanlig en blandning av objekt. Där finns t.ex. svenska mynt, 

utländska mynt, kulmynt och porslinsmynt från Siam samt en rik samling medaljer. 

Bland de få böcker som auktioneras ut finns en post (nr 32) med den på förlaget slutsålda boken 

Sveriges och dess forna besittningars guldmynt och riksdaler från Gustav I till Carl XVI Gustaf. 

Samling Julius Hagander. I samma post säljs även fyra auktionskataloger från Künker från de 

auktionstillfällen där Julius Haganders mynt såldes 2011-2012. 

För de som inte redan känner till det så var Julius Hagander en storsamlare av svenska guldmynt 

och silvermynt av riksdalervalör. Han härstammade från Skåne och närmare bestämt från nordöstra 

Skåne. Familjen hade ett livsmedelsföretag i Malmö som sedermera flyttade till Tyskland och 

Liechtenstein. Julius Hagander tog över ledningen av företaget 1955 och 1989 såldes företaget. Han 

var bosatt in Schweiz, men hade kvar kontakten med Skåne och Sverige. Till exempel hade han ett 

sommarhus på Bjärehalvön. 

Han började samla mynt redan på 1960-talet och gjorde en hel del av sina förvärv på auktioner med 

mynt från Sven Svenssons samling samt från Olle Algård och KE Schmitz. På 1990-talet 

förvärvade han också mynt från vår förenings tidigare medlem Jan Andersson. 

År 1996 presenterade han sin samling i den bok som nu bjuds ut på vår auktion. Den innehåller 574 

sidor med mynten avbildade i färg. Boken är en hel del mer än en katalog över mynt. Den innehåller 

också rikligt material om svensk historia med tonvikt på det numismatiska.  

År 2002 blev han ordförande i Svenska Numismatiska Föreningen och flera av vår förenings 

medlemmar lärde då känna Julius Hagander vid möten i Nordisk Numismatisk Union och på andra 

numismatiska möten i Sverige och Norden. Han var även en flitig donator och har bland annat visat 

sitt intresse för myntkabinettet på Lunds Universitets historiska museum. 

Julius Hagander avled den 10 juli 2009 i Basel. 
 

 
 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

torsdagen den 27 NOVEMBER 2014, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 
STYRELSEN, Malmö, 21 oktober 2014 
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1. Sverige. Kristina. ¼ öre 1635  1/1+ 40 

2. - - ¼ öre 1641  1 25 

3. - - ¼ öre 1647 kraftigt snedcentrerad frånsida 1/1+)(1+ 50 

4. - - Lott: 13 st ¼- ören 1630-tal  vk 150 

5. - - Lott: 6 st ¼- ören 1640-1650-tal  vk 75 

6. - Karl XI. 1 öre KM 1661  1/1+ 150 

7. Ryssl. 5 kop 1795 EM (perf.). Tyskl./Westfalen. 10.000 mark 1923 (repor); 1/1+, 1+/01 25 

8. Grekland. 30 drachma 1963 Jub, 1964 Jub (2 st) 1+/01 40 

9. Österrike. Maria Theresia-taler 1780 efterprägling 01 60 

10. Mongoliet. 1 tugrik 1925  1+ 40 

11. - 50 mongo 1925  1+ 25 

12. Medaljer. 4 utländska medaljer varav en i silver (22 g)  01 40 

13. Diverse. Utsågat nödmynt, Flink och Färdig   25 

14. Norge. Årsset 1980, 1981, 1987, 1991 (4 st) 01 75 

15. Norge. 1 øre 1907, 2 øre 1920. Belgien. 1 cent 1860 (utan streck).  

   Holland. 1 cent 1880 (4 st) 1 - 1+/01 25 

16. Danmark. 2 sk 1810, 1811, 4 rgbsk 1841, 1/5 rgbsk 1842, 4 sk 1871, 

   10 øre 1903, 25 øre 1907 (7 st) 1 - 1+ 40 

17. Tyskland. Lott: 6 silvermynt, 1800-tal  vk 25 

18. - Lott: 8 kopparmynt, 17-1900-tal  vk 25 

19. Medaljer/Sverige. 4 bronsmedaljer 1891-1931  1+ - 01 40 

20. - Holland. 200 Euro 1997 - vag Gogh Silver, 155 g 0 400 

21. - Storbritannien. Världsutst. London 1862 

 Schnitzspahn/Wiener. Förg. brons, 41 mm; Eimer 1566 1+ 75 

22. - - Jub.utställning i Manchester 1887; Heaton. Brons, 45 mm; BHM 3346  1+/01 75 

23. - - 2 tennmedaljer: Brunel Thames Tunnel;D O’Connell. 42 resp 38 mm; ksk (1+) 40 

24. - Italien. Venedig - II Int. Konstutst. 1897 Santi. Tenn, 56 mm; obet. repa (01) 50 

25. - - 28:e Medicinkongressen i Pisa 1949 Cenni. Brons, 50 mm 1+/01 50 

26. - Ryssland. 3 medaljer & 13 nålmärken; efter 1945  vk 100 

27. - Tjeckoslovakien. Dubcek/Hus Silver, 28 mm 1+ 25 

28. - Österrike. K. Adolf Freiherr Bachofen von Echt 

 Hartig. Bronsplakett, 7044 mm; fläckar (1+/01) 50 

29. - - Jubileumsutställning i Prag 1908 Järn, 60 mm; Hauser 3862 1+ 50 

30. - - Karlsbads källor upptäckta 1370 T Lerch. Tenn, 43 mm 1 25 

31. - Lott: 5 medaljer (Tyskland, Fraankrike, Danmark) Brons vk 75 

32. Litteratur. Julius Hagander. Sveriges guldmynt och riksdaler (1996) samt 

Künker: Samml. Julius Hagander 1-4 (2011-2012) Nära nyskick 250 

33. - PH Knudsen. Auktion I - XI (2005-13). Høiland/Bruun Rasmusen Gott skick 25 

34. - Auktionskataloger, Aurum 4-7 (2008-11) + TimeLine Auctions 6 kat. Gott skick 25 

35. Antika mynt. Lucanien, Heracleia. Æ 12 (330-328 fvt) Jfr Sear 617 1?/1 25 

36. Gotland. Christian III. 1 skilling 1554 korr.; Hede 11 (1/1+) 250 

37. Sverige. Erik XIV. ½ öre 1568 små kantförluster; SM 42 (1) 150 

38. - Johan III. ½ öre 1583 SM 92 1? 50 

39. - - ½ öre 1592 lätt korr., ojämn kant/kantförl.; SM 100 (1/1+) 50 

40. - - Örtug 1590 kantförlust; SM 99 (1/1+) 100 

41. - Karl, riksföreståndare. ½ öre 1602 otydlig 2:a; kantskador; SM 30 (1) 75 

42. - Gustav II Adolf. 1 öre 1621 silver svagpräglad; SM 74 1 100 

43. - Kristina. 1 öre 1653 silver SM 85 1 25 

44. - - 1 öre 1653 Avesta  korr.; SM 118a (1) 100 

45. - - 1 öre 1649 Reval plantssläpp o skador; SB 66 1?/2 20 

46. - Karl X Gustav. ¼ öre 1656 SM 59 1 40 

47. - - Doppelschilling 1660 Pommern kantskada; SB 43 (1) 75 
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48. - Karl XI. 2 mark 1667 SM 115 1?/1 200 

49. - - 5 öre 1691 SM 184 1 50 

50. - - 4 öre 1671, 1679 SM 194, 202 1? 100 

51. - - 2 öre 1666 ärg; SM 210 (1/1+) 125 

52. - - 1 öre 1666, 1667 1667 rengjord; SM 223, 224 (2 st) 1 75 

53. - - ½ öre KM 1662 SM 341 1? 50 

54. - - 1 öre SM 1669 små repor; SM 344 1 200 

55. - - 1/6 öre SM 1682 korr.; SM 370 1?/1 25 

56. - - 1/12 taler 1681 Pommern Mm CS mellan gripens fötter!; SB 146a var 1? 100 

57. - Karl XII. 5 öre 1699, 1708 SM 100, 108 (2 st) 1, 1? 100 

58. - - 1 öre 1701 repor; SM 125 (1/1+) 40 

59. - - 1/6 öre 1708, 1718 SM 208, 212 (2 st) 1, 1/1+ 75 

60. - Ulrika Eleonora. 3 öre kopparmynt 1719 (STORE) Stora Kopparberg 1? 50 

61. - - 3 öre kopparmynt 1719 (STORA) Stora Kopparberg 1? 50 

62. - Fredrik I. 10 öre 1743 repor, slagmärke (1) 100 

63. - - 5 öre 1731 plantsfel; repor (1) 50 

64. - - 1 öre 1722 LC, 1724, 1732 (3 st) 1-1+ 75 

65. - Adolf Fredrik. 5 öre SM 1756 silverstöld på kanten kl 12 (1/1+) 100 

66. - - 5 öre SM 1760 repor (1/1+) 100 

67. - - 2 öre SM 1757, 1762 (2 st) 1 50 

68. - Gustav III. 2/3 riksdaler 1778  1 300 

69. - - 1/12 riksdaler 1779 repor 1 50 

70. - Gustav IV Adolf. 3 pfennig 1799 Wismar SB 96a 1/1+ 40 

71. - Karl XIV Johan. ½ riksdaler specie 1831 små repor, kantslag (1/1+) 250 

72. - - ¼ riksdaler specie 1831 varit monterad (1+) 150 

73. - - ½ skilling 1820, 1824 (stor krona), 1825, 1828 (4 st) 1? - 1+ 50 

74. - - ¼ skilling 1820, 1824, 1830 (3 st) 1?-1 40 

75. - Lott: 6 stycken 2 kronor 1944-1950  1+ -01 75 

76. Siamesiska kulmynt ”Pot Duang”. Rama I (1782-1809). 1 baht 

 stpl Unalom/Chakra 1 150 

77. - Rama II (1809-1824). 1 baht stpl  Krut/Chakra, silver 1+ 150 

78. - -¼ baht stpl Krut/Chakra 1 175 

79. - - 1/8 baht stpl Krut 1 175 

80. - Rama III (1824-1851). 1 baht stpl Prasat/Ruang Puang 1+ 200 

81. - - 1 baht stpl Prasat/Chakra 1+ 130 

82. - - 1 baht stpl Prasat/Chakra ngt var. 1+ 130 

83. - - ¼ Baht stpl Prasat/Chakra 1+ 75 

84. - - 1/16 baht stpl Dok Mai 1 50 

85. - Rama IV (1851-1868). 1 baht stpl Mongkut/Chakra 1+ 100 

86. - - ½  baht stpl Mongkut/Chakra (medurs) 1+ 150 

87. - - ½ baht stpl Mongkut/Chakra 1+ 75 

88. - - ¼ baht stpl Mongkut/Chakra 1+ 50 

89. - - 1/8 baht stpl P’ra Tao; rest efter öglemontering (1) 50 

90. - - 1/16 baht stpl P’ra Tao; (2 st) 1+ 75 

91. Ayudhya (kgr. 1584-1767). 1/64 baht 

 stpl 7 punkter kring centralpunkt; Guehler sid 69 fig 44 1+ 175 

92. - - ¼ baht stpl snäcka med 3 punkter till höger; Guehler sid 68 fig 31 1+ 150 

93. - - ¼ baht stpl snäcka med 3 punkter till höger  Guehler sid 68 fig 31 1 75 

94. - - ¼ baht stpl snäcka med 3 punkter till höger  Guehler sid 68 fig 31 1 75 

95. - - ¼ baht stpl snäcka med 1 punkt till vänster  le May sid 55 fig 56 1+ 150 

96. - - 1/8 baht stpl 3 punkter runt centralpunkt; le May Plate XIII fig 7 (1+) 100 

97. Siam/Porslinsmynt.  Mitch 2977 1+ 50 
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98. - Porslinsmynt Mitch 2985 1+ 50 

99. - Porslinsmynt, 6st varierande ex.  1+ 250 

100. - Porslinsmynt, 5st varierande ex  1+ 200 

101. - Porslinsmynt, 5st varierande ex  1+ 200 

102. - Porslinsmynt, 5st varierande ex  1+ 200 

103. Litteratur. le May, Ramsden, Guehler & Kneedler. Siamese coins and tokens 

  gott skick 300 

104. - Reginald le May. The coinage of Siam  gott skick 175 

105. - Siam Society. Studies of old Siamese coins  gott skick 100 

106. - Häfte. Das Fenster. Köln (siamesiska mynt)  gott skick 50 

107. Sverige. Gustav II Adolf. 1 öre 1629 Säter SM 135, HH 77 1 175 

108. - - 1 öre 1629 Säter SM 135, HH 79 1 175 

109. - - 1 öre 1629 Säter SM 135, HH 81 var 1 175 

110. - - 1 öre 1629 Säter rv. ngt snedcentrerad; SM 135, HH 82 1/1+ 200 

111. - - 1 öre 1629 Säter av. ngt snedcentr.; SM 136, HH 85 1 175 

112. - - 1 öre 1629 Säter SM 137, HH 88 var 1 200 

113. - - 1 öre 1629 Säter kantex; varit rengjord?; SM 137, HH 92 (1/1+) 225 

114. - - 1 öre 1629 Säter utan Mm; korr.; SM 137, HH 93 var (1)(1) 300 

115. - - 1 öre 1629 Säter av. ngt snedcentrerad; SM 137, HH 95a var 1 175 

116. - - 1 öre 1630 Säter av. snedcentr.; lätt korr; SM 138, HH 114 var (1) 200 

117. - - 1 öre 1628 Nyköping vinge upp; SM 152a, HH 173 1 250 

118. - - 1 öre 1628 Nyköping vinge upp; stampklump; SM 152a, HH 177(?) 1+)(1 175 

119. - - 1 öre 1628 Nyköping vinge upp; av. snedc.; lackerad? SM 152a, HH 182 1+ 200 

120. - - 1 öre 1629 Nyköping vinge upp; SM 153b, HH 192 1 250 

121. - - ½ öre 1630 Säter av. snedcentr.; kantspr.; SM 145, HH 123 1/1+ 225 

122. - - ½ öre 1627 Nyköping kantspr.; SM 154, HH 171 1 225 

123. - - Fyrk 1629 Nyköping bläckskrift; SM 159, HH 199 1?)(1 150 

124. Medaljer/Sverige. Fredrik I. Jubelfesten (Gloria Altissimo) 

 CG Hartman. Hild.34:13. Brons, 26 mm 1 25 

125. - - Karl XIV Johan. Regeringsjubileet 1843 

   LP Lundgren. Hild.349:41. Brons. 56 mm; putsad (1/1+) 25 

126. - - Karl XV. Allm. Industriutställningen 1866;   

 JE Ericsson. Hild.461:12. Brons. 56 mm 1+ 25 

127. - - - Allm. Industri- och Konstutst. i Sthlm 1866 tenn, i mässingsask 1+/01 25 

128. - - - Belöningsmedalj vid Allm. Lantbruksmötet i Sthlm 1868  

 L Ahlborn. Brons. 56 mm 1+/01 25 

129. - - Hertigen av Östergötland (Oskar II). Allm. Industri- och  

    Konstutst. i Sthlm 1866 JE Ericsson. Hild.514:3. Brons. 58 mm 1+ 50 

130. - - Oskar II. Industri- och Slöjdutst. i Malmö 1881 Ahlborn. Brons. 50 mm 01 50 

131. - - - Industri- och slöjdutställningen i Malmö 1881, 1896. 

 Ekwall resp. Ahlborn. Tenn. 50 resp. 60 mm 01 25 

132. - - - Industriutst. i Göteborg 1891. Hederspris till J.G. Malmsjö  

 A Lindberg. Brons. 56 mm 1+ 25 

133. - - - Industri- och Slöjdutst. i Malmö 1896  A Lindberg. Silver. 55 mm 1+ 100 

134. - - - Industri- och Slöjdutst. i Malmö 1896  A Lindberg. Brons. 55 mm 1+/01 25 

135. - - - Allm. Konst- och Industriutst. i Sthlm 1897   A Lindberg. Brons. 60 mm 1+/01 25 

136. - - - Allm. Konst- och Industriutst. i Sthlm 1897 

   Ahlborn. Silver, brons, förg. brons, aluminium. 44 mm (4 st) 1+ - 01/0 150 

137. - - - Allm. Konst- och Industriutst. i Sthlm 1897 

 Högel. Brons, förg. brons. 33 mm (3 st) 1 - 01 40 

138. - - - 70-årsdagen 21 jan 1899 A Lindberg. Tenn. 56 mm 01 40 

139. - - - Lott: 7 st tennmedaljer  vk 40 
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140. - - - Lott: 4 st tennmedaljer från utställningar 1881, 1882, 1883, 1891  1+ - 01/0 50 

141. - - Gustaf V. För trohet och flit (Ivar Ankarberg 1945) silver m. ögla, 41 mm 01 50 

142. - - - Industri. och Slöjdutst. i Helsingborg 1903 (till Fritz Holmberg) 

 A Lindberg. Silver. 46 mm 1+/01 75 

143. - - - Industri-, Slöjd- och Konstutst. i Lund 1907 Kulle. Brons. 46 mm 1+ 25 

144. - - - Utst. i Landskrona 1913 Kulle. Silver. 45 mm 1+ 50 

145. - - - Utst. i Landskrona 1913 Kulle. Brons. 45 mm 1+ 25 

146. - - - Baltiska utst. 1914 (Lindberg, brons, 59mm) & Baltiska utst. 

      (osign. bronsplakett, 62x45 mm) (2 st) 1+ 40 

147. - - - Jubileumsutst. i Lund 1922 Kulle. Silver. 52 mm 1+ 100 

148. - - - Jubileumsutst. i Lund 1922 Kulle. Brons. 52 mm 1+ 25 

149. - Frankrike. Franciskussällskapet, belöningsmedalj 1860 

 Caque. Brons, 51 mm 1+ 50 

150. - - Finansministeriet 100 år 1889 Bottée. Brons, 50 mm 1+ 50 

151. - - Belgrave Square Nr 1843 osign. Gulmetall, 65 mm 1+ 50 

152. - Sachsen. Haus Wettin 800 år 1889 silver, 32 mm; repor på fält (1+) 50 

153. - Bayern. Nürnbergutställningen 1896 Boersch. Brons, 43 mm; kantsk. (1+/01) 50 

154. - Tyskland. Bageriutställning Leipzig 1922 osign. Silver? 59 mm 1+/01 100 

155. - - Sportutställning Berlin 1907 Lauer. Brons. 55 mm; hack (1+) 50 

156. - - Trafikutställning München 1925 Roth. Brons, 49 mm 1+ 50 

157. - - Int. Jaktutställning Leipzig 1930 Eyermann. Brons, 49 mm 1+ 40 

158. - - Hamburg Handels- och Industriutst. 1889 Fischer. Tenn, 50 mm 1+ 30 

159. - - Leipzigmässan 1938 Porslin, 4536 mm 01 25 

160. - - Berlin Hantverksutställning 1938, bel.medalj F Krischker. Brons, 70 mm 01 100 

161. - - Lott: 2 utställningsmedaljer 1844 & 1914  vk 25 

162. - - Lott: 3 tennmedaljer 1879, 1880 & 1889  1+/01 50 

163. - Ceylon. All Ceylon Exhibition 1912, bel.medalj 

 osign. Försilvrad brons, 40 mm; kantsk. (1+) 40 

164. - USA. The Society of Medalists 1955 - HC Andersen Lober. Brons 01 75 

165. - - The Society of Medalists 1969 - Apollo 11 Buzan. Brons 01 75 

166. - - The Society of Medalists 1975 - Symboler för hopp Shrady. Brons 01 75 

167. - - The Society of Medalists 1977 - Berg/cyklist Marinsky. Brons 01 75 

168. - Lott: 7 utländska medaljer, varav 2 i silver  vk 40 

169. Sverige. Karl X Gustav. 1/16 taler 1658 Stralsund SB 37 1+ 50 

170. - Adolf Fredrik. 1/192 taler (1 witten), 1763, Stralsund   SB 115 1/1+ 25 

171. - Carl XI. 1/16 taler 1667 Bremen-Verden,  varit hängd; SB 35 (1/1+) 25  

172. - - 1/96 taler (sechling) 1675 Bremen-Verden  kantförlust; SB 72 (1) 25 

173. - Erik XIV. Ferding 1565 Reval delvis svagpräglad; SB 14 1+ 200 

174. - - Solidus 1566 Reval SB 32 1 25 

175. - Johan III. Solidus u.å. Reval Mm Λ; SB 43b 1 25 

176. - Gustav II Adolf. 1/24 taler=dreipölcher 1624 Riga SB 12 1/1+ 25 

177. - Christina. Solidus 1648 Livland  SB 7 1+ 25 

178. - Carl X Gustav. Doppelschilling (1/24 taler) 1659 Pommern SB 42 1/1+ 100 

179. - Carl XI. 1/12 taler 1694 Pommern SB 155 1 50 

180. - Adolf Fredrik. 1/6 taler 1761 Pommern, Mm F; SB 252f 1 50 

181. - - 1/3 taler (8 gute groschen) 1761 Pommern repor; SB 247b (1?/1) 50 

182. - Carl XI. 1/192 taler (witten) u.å. Wismar SB 63 1/1+ 100 

183. Tyskland/ Freie Hansestadt Bremen. 2 mark 1904 KM 250 1+ 150 

184. - - Deventer. kejsar Henrik II, denar u.å. (1014-1024 vt) Dbg 563 1 150 

185. - - Frankfurt. 1 kreuzer u.å. (1839) KM 317 01 50 

186. - - - 1 kreuzer u.å. (1839) (2 st); KM 317 1+ 50 

187. - - - 1 kreuzer 1847 KM 312 01 25 
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188. - - - 1 heller 1836, 1865 (2 st); KM 301, 356 1+/01 40 

189. - - Hamburg. 16 schilling 1726 KM 166 1 50 

190. - - - 4 schilling 1727, 1 dreiling 1783 (2 st); KM 162.1, KM 220 1, 01 40 

191. - - - 32 schilling 1795 KM 229 1/1+ 150 

192. - - - 1 sechsling 1832, 1841 (2 st); KM 250, 261 1+/01, 01 50 

193. - - - 1 schilling 1823, 1823, 1832, 1851, 1855 (5 st); KM 251.1, 272, 277 1+ - 01 100 

194. - - - 3 mark 1910 J rengjord; KM 296 (1+/01) 50 

195. - - - 3 mark 1913 J KM 296 1+/01 50 

196. - - - 2 mark 1911 J KM 294 01 50 

197. - -Hannover. 1/24 taler 1827 (2 st) + 4 pfennig 1836 KM 141, 168 1 - 1+ 50 

198. - - - Ernst August. 1/24 taler 1841, 42 (2 st); KM 178.2, 178.3 1+ 40 

199. - - - - 1/12 taler 1845, 1850, 1851 (3 st); KM 194.2, 206 1 - 1+ 50 

200. - - - Georg V. 1 pfennig 1852 “V” under monogram; KM 216 1+ 25 

201. - - - - ½ groschen 1863 + 1 groschen 1859 (2 st); KM 235, 236 1+, 01 50 

202. - - - - 1 taler 1865 Jub Waterloo; KM 241 1+/01 200 

203. - - Hesse-Darmstadt. Ernst Ludw. Albus 1699 HD över skjöld, böjd; KM 71.3 (1/1+) 25 

204. - - Jülich-Berg. ¼ stuber 1774, 1783 (2 st); KM 205 1 25 

205. - - Lübeck. 4 schilling 1728 + 8 schilling 1730, 1752 (3 st) 1, 1?/2, 1?/2 25 

206. - - - 32 schilling 1752  Mm JJJ KM 167 1+ 150 

207. - - Mecklenburg-Schwerin. 1 schilling 1766-1843 (9 st) vk 25 

208. - - - Friedrich II. 16 schillinge Courant 1764 KM 208 1 100 

209. - - - - 12 schilling 1774 KM 215 1/1+ 100 

210. - - - Paul Friedrich, 2/3 taler 1840 KM 288 1+/01 400 

211. - - - Friedr-Franz II. 1/12 taler (typm) + 1/48 taler 1848 (typm), 1863 (3 st) 1 - 1+ 40 

212. - - - 3 pfennig 1843, 1844, 1852 + 1 pfennig 1872, 1872 (5 st) 1 - 1+ 25 

213. - - Mecklenburg-Güstow. Gustav Adolf. 3 pfennig/witten 1692 KM 109 1 25 

214. - - Mecklenburg-Strelitz. Friedr Wilhelm. 1 pf 1872 + 1/48 taler 1864 (2 st) 1, 01 25 

215. - - Nassau. Adolph. 1 vereinstaler 1860 rengjord; Craig 62 (1/1+) 150 

216. - - Nördlingen Stadt. I batzen 1514  1 50 

217. - - Oettingen. ½ och 1 pfennig u.å. (14-1500-tal) (2 st) 01, 1 25 

218. - - Oldenburg. ½ grote 1835, 1 grote 1835, 1 groschen 1869 (3 st) 1, 1?/2, 1+ 40 

219. - - - Nicolau Fried Peter. ½ och 1 groschen 1858 (2 st); Craig 59, 60a 1+ 25 

220. - - - 1 Vereinstaler 1860 KM 196 1+ 200 

221. Indien. 20 rupees 1973 Jub, 10 rupees 1970 Jub, 1969 Jub silver, ca 50 g 1+/01 - 01 75 

222. Israel. 500 prutah (1949) silver, ca 12 g 01 20 

223. Italien. 500 g mynt 18-1900-tal en del silver vk 50 

224. Österrike. Lott: ca 300 g mynt 1900-talet en del silver vk 25 
 
 

Slut på auktionen! 
 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 
 
 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A  bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 25 september 2014 

 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 150 51 475 101 180 151 220 201 300 

2 625 52 450 102 180 152 375 202 25 

3 240 53 65 103 330 153 80 203 200 

4 45 54 90 104 220 154 80 204 90 

5 355 55 200 105 275 155 140 205 30 

6 70 56 170 106 35 156 130 206 140 

7 40 57 130 107 25 157 200 207 210 

8 90 58 30 108 260 158 150 208 60 

9 25 59 40 109 650 159 200 209 190 

10 35 60 160 110 130 160 375 210 60 

11 90 61 375 111 150 161 240 211 30 

12 30 62 270 112 160 162 1 500 212 40 

13 70 63 30 113 120 163 525 213 0 

14 50 64 400 114 170 164 100 214 0 

15 50 65 90 115 180 165 750 215 0 

16 50 66 1 050 116 60 166 380 216 0 

17 50 67 200 117 65 167 50 217 25 

18 120 68 0 118 120 168 50 218 40 

19 110 69 160 119 110 169 1 800 219 75 

20 60 70 0 120 100 170 45 220 2 275 

21 160 71 525 121 800 171 25 221 2 300 

22 0 72 450 122 0 172 230 222 1 150 

23 80 73 120 123 0 173 45 223 630 

24 225 74 90 124 45 174 325 224 580 

25 210 75 25 125 25 175 100 225 2 600 

26 330 76 25 126 25 176 220 226 7 400 

27 100 77 170 127 65 177 120 227 4 000 

28 110 78 40 128 0 178 100 228 625 

29 170 79 250 129 0 179 25 229 525 

30 70 80 250 130 0 180 220 230 600 

31 120 81 450 131 0 181 160 231 1 850 

32 260 82 0 132 425 182 150 232 375 

33 65 83 0 133 0 183 230    

34 325 84 0 134 75 184 50    

35 310 85 25 135 25 185 150    

36 800 86 25 136 55 186 800    

37 330 87 0 137 80 187 150    

38 260 88 70 138 475 188 80    

39 180 89 160 139 80 189 300    

40 180 90 140 140 575 190 110    

41 450 91 480 141 425 191 375    

42 110 92 130 142 90 192 60    

43 325 93 160 143 275 193 40    

44 250 94 65 144 160 194 75    

45 55 95 270 145 160 195 225    

46 1 400 96 190 146 2 800 196 150    

47 425 97 120 147 340 197 220    

48 40 98 260 148 650 198 330    

49 200 99 200 149 100 199 75    

50 140 100 200 150 80 200 70    

 


